
Працевлаштування в
СполученихШтатах
Працевлаштування в США має велике значення. 
Пошук, отримання та збереження роботи є
важливими кроками для майбутнього та добробуту
вашої родини. Це найшвидший шлях до
самостійності та необхідна умова для успішної
інтеграції.  Ви повинні бути готовими активно
шукати роботу одразу після прибуття до
Сполучених Штатів. 

Усі дорослі, як чоловіки, так і жінки віком від 18 до 64 років, які здатні працювати, повинні
зробити пошук роботи пріоритетом. Державна допомога обмежена в часі та розмірі, тому дуже
важливо знайти роботу якомога швидше після прибуття до США. 

Пошук роботи

Уряд не гарантує працевлаштування. Пошук
роботи може зайняти тижні або навіть

місяці, і вам, можливо, доведеться пройти
декілька співбесід. Працюйте разом із

вашим спеціалістом із працевлаштування, 
щоб знайти роботу та ознайомитися з
порадамищодо проходження співбесід. 

Очікується, що ви приймете першу запропоновану роботу, навіть якщо вона не
високооплачувана або не відповідає вашій професії. Це допоможе вам побудувати трудову
історію та почати підтримувати свою сім’ю. Якщо ви відмовитесь від запропонованої роботи, 
ви можете втратити право на державну допомогу. На одне й те саме робоче місце часто
претендують багато людей, тому важливо бути готовим прийняти початкову посаду в новій
галузі. Щоб сформувати хорошу трудову репутацію, рекомендується працювати на першій
роботі щонайменше шість місяців. 



Сполучені Штати відомі як країна можливостей для тих, хто працює наполегливо. Щоб
отримати кращу та більш високооплачувану роботу, вам потрібно вміти говорити, читати й
писати англійською мовою, а також, можливо, вивчити нові навички. Якщо ви мали певну
професію у своїй країні, можливо, вам доведеться пройти навчання або отримати сертифікат, 
першніж ви зможете працювати у цій галузі в США. 

У США працюють як жінки, так і чоловіки. Жінки становлять половину робочої сили, 
виконують ту ж саму роботу, що й чоловіки, на всіх рівнях, і часто є керівниками чоловіків. 

Культура праці в СполученихШтатах

У СполученихШтатах працівники мають як права, так і обов’язки на робочому місці. Ви маєте
право на оплату праці, а закони про працю захищають вас від небезпечних умов праці. 

Роботодавець не має права дискримінувати вас, відмовляти вам у працевлаштуванні або
підвищенні через ваш вік, інвалідність, сімейний стан, етнічне чи національне походження, 
расу, релігію або стать. Однак деякі посади, особливо в державних установах, можуть бути
відкритими лише для громадян США. 

Права та обов’язки працівників у США

У США діти від 14 років і старше можуть працювати неповний робочий день, але існують
обмеження щодо кількості годин і видів робіт, які вони можуть виконувати. Багато молодих
людей у США мають часткову зайнятість після школи, у вихідні та під час канікул. У США
існують закони, які захищають молодих працівників. 



Працівники також мають право працювати в середовищі, вільному від дискримінації та
домагань, зокрема: 

• Сексуальні домагання (небажана поведінка сексуального характеру, що змушує людину
відчувати дискомфорт або небезпеку) 

• Расові або релігійні приниження

• Булінг або залякування

• Помста за повідомлення про проблему або за відстоювання своїх прав

Чи отримаю я допомогу в пошуку роботи? 
Організації можуть надавати послуги з працевлаштування на місці, в яке ви
переселетесь, але саме ви відіграватимете ключову роль у пошуку та збереженні
роботи.

Яку роботу я можу отримати? 
Ваша перша робота, ймовірно, не буде у тій самій професії або сфері, в якій ви
працювали у своїй рідній країні. Це може бути робота початкового рівня, не за
спеціальністю, і навіть тимчасова або неповна (part-time) зайнятість. Оскільки
вартість життя у США є високою, звичайною практикою, і часто необхідністю, є щоб як
чоловіки, так і жінки працювали поза домом. 

Як я добиратимусь до роботи? 
У більшості міст США є громадський транспорт. Вам, можливо, доведеться
покладатися саме на громадський транспорт, щоб дістатися до вашої першої роботи. 

ПОШИРЕНІ ЗАПИТАННЯ

Як працівник, який заробляє гроші у Сполучених Штатах, ви зобов’язані щороку сплачувати
податок на прибуток, щоб підтримувати програми, які забезпечують добробут усіх людей, 
що живуть у США (наприклад, освіта, програма SNAP, Medicaid та громадські дороги). Ви
зобов’язані сплачувати податки як до федерального уряду, так і до уряду штату, в якому
проживаєте. Ви можете звернутися до місцевих некомерційних організацій, сертифікованих
Службою внутрішніх доходів (Internal Revenue Service - IRS) наприклад, до їхніх центрів
волонтерської допомоги з податкових питань (VITA), які можуть допомогти вам подати
податкову декларацію. 



IRC отримав конкурсне фінансування від Департаменту охорони здоров’я та соціальних служб США, Адміністрації у справах дітей та сімей, 
грант№90RB0053.

 Проєкт фінансується федеральними коштами на 100%. Зміст цього документа є виключною відповідальністю авторів і не обов’язково
відображає офіційні погляди Департаменту охорони здоров’я та соціальних служб США, Адміністрації у справах дітей та сімей. 

Settle In — це ваш надійний ресурс для достовірної, оперативної та актуальної інформації
призначеної для новоприбулих до Сполучених Штатів. Платформи Settle In, доступні кількома
мовами, пропонують необхідні ресурси, поради та багатомовну підтримку, щоб допомогти
новоприбулим орієнтуватися в житті у США. 

Про Settle In 

Switchboard — це єдиний інформаційний центр для фахівців, що працюють з біженцями у
Сполучених Штатах, який пропонує ресурси, інструменти, можливості для навчання та
технічну підтримку з тем, пов’язаних із переселенням. 

Switchboard фінансується Управлінням з питань переселення біженців (ORR) та
впроваджується Міжнародним комітетом порятунку (IRC). 

Про Switchboard 
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